

внутрішніх справ Юрія Луценка. – За 2005 рік була звільнена основна ланка – 63 тисячі правоохоронців. Ось про це ми не хочемо згадувати. Як наслідок маємо нинішній результат. У мене тільки одне прохання до міністра: не повторюйте більше, що були розформовані ударні групи в «Беркуті». За півтора року ви повинні були провести аналіз ситуації та своїм наказом їх повернути, – зауважив парламентарій.

В. Грицак висловив сподівання, що недовіки у проведенні спеоперацій проаналізують МВС та СБУ під контролем Генпрокуратури й буде зроблено серйозніші висновки організаційного характеру.

Підсумовуючи обговорення, Голова комітету Віктор Швець звернув увагу на те, що питання боєздатності правоохоронних органів – це не справа одного міністра чи народного депутата, а загальнона-

ціональне питання, бо всі громадяни України мають бути впевнені, що їхні права та свободи належно захищені.

– Ми повинні зробити все, щоб міліція була авторитетною й високопрофесійною. Якщо в її роботі трапляються недовіки, потрібно про це казати відверто, щоб такі випадки не повторювалися в майбутньому, – підкреслив В. Швець.

Слідами одеської стрілянини

Наш власний кореспондент у Південному регіоні Євген Тищук одержав завдання перевірити, як виконується обіцяне Міністром внутрішніх справ України Анатолієм Могильовим. Тож пропонуємо увазі читачів звіт власкора



Сліди куль на приватному особняку «PRIVATE RESIDENCE», де відбувається ремонт власними силами господаря

1. «Міський бюджет Одеси компенсує громадянам усі матеріальні збитки від надзвичайної події».

Зі слів директора приватного особняка «PRIVATE RESIDENCE» Тетяни Неплий, у якому саме й відбувався штурм кілерів, вона вже як місяць оббиває пороги міліції та приймальною мера Одеси Костусева. Останній не побажав навіть зустрітися з нею та людьми, котрі зазнали матеріальних збитків через надзвичайну подію. За підрахунками Т. Неплий, її збитки становлять 900 тисяч гривень, і вона вимушена самотужки це все ремонтувати. Сусіди навколо також були вимушені своїм коштом поміняти склопакети і зробити косметичний ремонт приміщень, у які влучили кулі та осколки гранат. Ніяк не вирішується й питання з легковиками, у котрі влучили кулі від автоматних черг. У результаті «Тойота-Камрі» Яна Девентейчика перетворилася на справжнє сито, а в «Шевроле-Круз» Сергія Коваленка прострілені лобове скло, сидіння і приладова панель. Хлопці поцікавилися в міліції, хто їм компенсує збиток. Спочатку їх перадресували до... загиблих кілерів! Згодом у Головному управлінні МВС України в Одеській області запевнили, що автовласникам відшкодують компенсацію за держрахунок, але хто саме й коли це відбудеться, незрозуміло...

Ситуацію з компенсацією громадянам усіх матеріальних збитків я попросив прокоментувати представників Департаменту інформації і зв'язків із громадськістю Одеської міської ради. За словами начальни-

ка відділу по зв'язках зі ЗМІ Наталії Мальцевої, мерія співчуває громадянам, котрі зазнали матеріальних збитків через надзвичайну подію, але компенсувати їм має Головне управління МВС України в Одеській області, а не міська влада...

У відділі ж зв'язків із громадськістю Головного управління МВС України в Одеській області відмовилися будь-що коментувати без офіційного запиту від редакції на підставі Закону України «Про доступ до публічної інформації». У разі такого запиту отримати відповідь можна буде протягом тижня...

2. Анатолій Могильов також повідомив, що «родинам загиблих міліціонерів правоохоронці зібрали значну суму коштів, а сім'ї одного з них мерія виділила квартиру. Пораненим співробітникам, які перебувають у госпіталі, надається необхідна медико-психологічна підтримка».

– Це відповідає дійсності. Родинам загиблих міліціонерів справді зібрали значну суму коштів – як правоохоронці, міська й обласна влада Одещини, так і деякі партії, благодійні фонди. Приміром, мерія Одеси виділила по 10 тисяч гривень постраждалим, а обласна влада – по 50 тисяч сім'ям загиблих міліціонерів і по 25 тисяч гривень міліціонерам, що дістали тяжкі поранення. Кошти були перераховані Одеській обласній організації профспілки працівників міліції для подальшого здійснення виплат. За Законом України «Про міліцію» сім'ям загиблих міліціонерів буде також виплачено ма-

теріальну допомогу в розмірі 10-річного окладу.

6 жовтня 2011 року Одеський міський голова Олексій Костусев вручив наряд на квартиру родині загиблого співробітника ДАІ Олександра Розмарици (дружині Ганні та двом донькам). Це двокімнатна квартира площею 74 квадратні метри в новому будинку на проспекті Добровольського. О. Костусев також доручив співробітникам міського Управління капітального будівництва допомогти вдові – Ганні Розмарици оформити всі необхідні документи для отримання ордеру.

3. І останнє: «Дисциплінарне покарання застосоване й до співробітників УМВС, які відповідають за міграційну роботу на території Одеси».

У Головному управлінні МВС України в Одеській області є відділ у справах громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб (його очолює підполковник міліції Тетяна Цуркан). Гадаю, саме до представників цього відділу й було застосоване дисциплінарне покарання. Як я вже повідомляв, коментувати будь-що без офіційного запиту редакції відділ зв'язків із громадськістю Головного управління МВС України в Одеській області відмовляється.

Від редакції:

Запити на адреси згадуваних інстанцій ми надіслали. І з нетерпінням очікуємо відповідей, котрі опублікуємо.